
The latest fine porcelain collection fuses the iconic Jungle print with 
animalier patterns and heritage Medusa accents.
The Jungle Animalier line refreshes tableware in a vivid color palette. 
Crafted in exceptional quality porcelain, the collection encompasses 
a range of plates, coffee and tea sets, an array of vases and decorative 
home accents.

»Versace Jungle Animalier«  –  Tableware 1



»Versace Jungle Animalier«  –  Tableware I
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Item no. Price Item no. Price

Retail Prices All articles giftboxed.

19335 - 403713 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Bread & Butter Plate, 6 1/2 inch  Cereal Bowl, 6 inch  

19335 - 403714 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier Wild« »Versace Jungle Animalier«

Bread & Butter Plate, 6 1/2 inch  Vegetable Bowl, Open, 7 1/2 inch  
64 ounce

19335 - 403713 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Salad Plate, 8 1/4 inch  Vegetable Bowl, Open, 8 1/2 inch  
85 ounce

19335 - 403713 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Dinner Plate, 11 inch  Platter, 13 inch  

19335 - 403713 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Service Plate, 13 inch  Platter, 15 inch  

19335 - 403714 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier Wild« »Versace Jungle Animalier«

Service Plate, 13 inch  Vegetable Bowl, Covered  
47 ounce

19335 - 403713 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Rim Soup Plate, 8 1/2 inch  Sauce Boat, Two Pieces  
17 ounce, 6 1/2 inch

19335 - 403713 - 10420 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Cream Soup Cup & Saucer  Salt Shaker  
9 ounce, 6 1/2 inch

19335 - 403713 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Fruit Dish, 5 1/2 inch  Pepper Shaker  

10514 $125.00 15035 $195.00

10263 $325.00

10322 $140.00 11622 $650.00

15030 $195.00

10263 $325.00 12738 $355.00

11320 $1,250.00

$480.00

10221 $115.00 13322 $425.00

10229 $150.00 12733 $315.00

10217 $90.00 15455 $150.00

10217 $90.00 13319 $350.00

SPECIAL IMPORT



The latest fine porcelain collection fuses the iconic Jungle print with 
animalier patterns and heritage Medusa accents.
The Jungle Animalier line refreshes tableware in a vivid color palette. 
Crafted in exceptional quality porcelain, the collection encompasses 
a range of plates, coffee and tea sets, an array of vases and decorative 
home accents.

»Versace Jungle Animalier«  –  Tableware II



»Versace Jungle Animalier«  –  Tableware II
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Item no. Price Item no. Price

Retail Prices All articles giftboxed.

19335 - 403720 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier Green« »Versace Jungle Animalier«

A.D. Cup & Saucer Sugar Bowl, Covered  
3 ounce, 5 inch 8 ounce

19335 - 403713 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Set/Six A.D. Cup & Saucers, Round "Hat Box"  Creamer, Covered  
3 ounce, 5 inch 6 ounce

19335 - 403713 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Coffee Cup & Saucer  Coffee Pot  
8 ounce, 6 1/4 inch 41 ounce

19335 - 403715 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier Yellow« »Versace Jungle Animalier«

Tea Cup & Saucer  Tea Pot  
7 ounce, 5 3/4 inch 30 ounce

19335 - 403713 - 19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Tea Cup & Saucer Set/Six, Round "Hat Box"  Etagere, 3 Tiers  
7 ounce, 5 3/4 inch 6 1/2 - 8 1/4 - 11 inch

14413 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier«

Set of 6 mugs small w/o handle  
3 ounce

19335 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier«

Mug  
10 ounce

$895.00

$340.00

$350.00

$300.00

$1,800.00

$475.00

$165.00

$625.00

$895.00

14715 14330

28336 14430

14740 14030

$265.00

$1,500.00

$300.00

15505

14640 14230

29253 25311

28403

SPECIAL IMPORT

SPECIAL IMPORT

SPECIAL IMPORT

SPECIAL IMPORT

SPECIAL IMPORT



The latest fine porcelain collection fuses the iconic Jungle print with 
animalier patterns and heritage Medusa accents.
The Jungle Animalier line refreshes tableware in a vivid color palette. 
Crafted in exceptional quality porcelain, the collection encompasses 
a range of plates, coffee and tea sets, an array of vases and decorative 
home accents.

»Versace Jungle Animalier«  –  Gifts



»Versace Jungle Animalier«  –  Gifts
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Item no. Price Item no. Price

Retail Prices All articles giftboxed.

14402 - 403713 - 14451 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Votive w/Lid & Fragrance * Vase with Lid, 30 inch  
Height 5 1/2 inch / Ø = 3 1/4 inch

14480 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier«

Vase / Candleholder, 7 inch  

14480 - 403713 - 14269 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Vase / Candleholder, 7 3/4 inch  Ashtray, 5 inch  

14480 - 403713 - 14269 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Vase / Candleholder, 9 3/4 inch  Ashtray, 6 1/4 inch  

12767 - 403713 - 11940 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Vase, 7 inch  Canape Dish, 4 3/4 inch, Square  

12767 - 403713 - 14085 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Vase, 9 1/2 inch  Tray, 3 1/4 inch  

12767 - 403713 - 14085 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Vase, 11 3/4 inch  Tray, 5 1/2 inch  

12766 - 403713 - 14085 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Vase, 11 3/4 inch  Tray, 8 1/2 inch  

12766 - 403713 - 11280 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier« »Versace Jungle Animalier«

Vase, 14 1/4 inch  Bowl, 13 3/4 inch  

11280 - 403713 -
»Versace Jungle Animalier«

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance »Le Jardin de Versace« and cotton wick. Footed Bowl, 13 3/4 inch  

24868 $325.00 26776 $8,500.00

26560 $295.00

26561 $345.00 27231 $315.00

26562 $395.00 27236 $350.00

26018 $525.00 15253 $60.00

26024 $575.00 25808 $145.00

26030 $850.00 25814 $285.00

26030 $600.00 25822 $495.00

26036 $700.00 13335 $750.00

22885 $1,050.00

SPECIAL IMPORT

SPECIAL IMPORT



Evoking the joyful spirit of the festive season, the Barocco Holiday 
line is enriched with House codes in warm colors.
Characterized by an ornamental Barocco border, pieces from the 
collection boast an array of seemingly eclectic designs set against 
a red background. A signature crown motif, first introduced on the 
1991 Barocco print, is surrounded by an array of heritage chains, 
jewels and Medusa medallions.

»Barocco Holiday«



»Barocco Holiday«
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Item no. Price Item no. Price

Retail Prices All articles giftboxed.

19305 - 409948 - 19300 - 409948 -

Christmas Plate, Limited edition until 31.12.2020 Tray, Tart Platter  
Ø 11 3/4 inch Ø 13 inch

19300 - 409948 - 19300 - 409948 -

Bread & Butter Plate, 7 inch  Etagere, 2 Tiers  
8 1/2 - 10 1/2 inch

19300 - 409948 - 14240 - 409948 -

Salad Plate, 8 1/2 inch  Tray, 7 inch  

19300 - 409948 - 14240 - 409948 -

Dinner Plate, 10 1/2 inch  Tray, 11 inch  

19300 - 409948 - 14283 - 409948 -

Rim Soup Plate, 8 1/2 inch  Porcelain Globe Ornament  
Ø 3 inch

19315 - 409948 - 14089 - 409948 -

A.D. Cup & Saucer Bell Ornament  
3 ounce, 4 1/4 inch Ø 2 3/4 inch

19315 - 409948 - 14269 - 409948 -

Cappuccino Cup & Saucer  Ashtray, 5 inch  
8 ounce, 6 inch 

19315 - 409948 - 14269 - 409948 -

Mug  Ashtray, 6 1/4 inch  
12 ounce

20021 $450.00 12843 $575.00

10218 $125.00 25310 $575.00

10222 $115.00 25818 $395.00

10227 $155.00 25828 $495.00

10322 $150.00 27940 $135.00

14715 $250.00 27911 $85.00

14765 $285.00 27231 $325.00

15505 $185.00 27236 $375.00



A Versace Home Collection classic, the Medusa Colours tableware 
line is designed in 2020 boasting a new colour palette.
Characterized by a central Medusa motif, the fine porcelain plates 
are adorned with heritage gold-tone Barocco borders.

»Medusa Colours«



»Medusa Colours«
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Item no. Price Item no. Price

Retail Prices All articles giftboxed.

19300 - 409605 - 19300 - 403710 -
»Medusa« »Medusa Rose«

Bread & Butter Plate, 7 inch  Bread & Butter Plate, 7 inch  

19300 - 409605 - 19300 - 403710 -
»Medusa« »Medusa Rose«

Service Plate, 11 3/4 inch (= Wall Plate) Service Plate, 11 3/4 inch (= Wall Plate) 

19325 - 409620 - 19300 - 403711 -
»Medusa blue« »Medusa Juniper«

Bread & Butter Plate, 7 inch  Bread & Butter Plate, 7 inch  

19300 - 409620 - 19300 - 403711 -
»Medusa blue« »Medusa Juniper«

Wall Plate, 11 3/4 inch  Service Plate, 11 3/4 inch (= Wall Plate) 

19300 - 403709 - 19300 - 403712 -
»Medusa Marine« »Medusa Celeste«

Bread & Butter Plate, 7 inch  Bread & Butter Plate, 7 inch  

19300 - 403709 - 19300 - 403712 -
»Medusa Marine« »Medusa Celeste«

Service Plate, 11 3/4 inch (= Wall Plate) Service Plate, 11 3/4 inch (= Wall Plate) 

10218 $90.00 10218 $90.00

10230 $325.00 10230 $325.00

10218 $90.00 10218 $90.00

20030 $325.00 10230 $325.00

10218 $90.00 10218 $90.00

10230 $325.00 10230 $325.00

NEU | NEW

NEU | NEW

NEU | NEW

NEU | NEW

NEU | NEW

NEU | NEW

NEU | NEW

NEU | NEW

KellyAhern
Underline



Crafted from high-quality porcelain, requiring a high-degree of 
precision and hand-craftsmanship, the decorative bowls are adorned 
with 36 intricate three-dimensional Medusa reliefs that exemplify 
the brand’s excellence in porcelain design and manufacturing. A 
statement piece in any interior, the limited-edition line is available in 
monochrome white and gold or as a white iteration embellished by 
a single gold accent.

»Kaleidoscope«



»Kaleidoscope«
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Item no. Price Item no. Price

Retail Prices All articles giftboxed.

14497 - 429087 - 14497 - 800001 -
»Gold« »White«

Bowl 11 1/2 inch / Height 7 inch Bowl 11 1/2 inch / Height 7 inch 

Ø = 11 1/2 inch Ø = 11 1/2 inch

Limited edition: 99 pcs. worldwide Limited edition: 99 pcs. worldwide

14497 - 429108 -
»All over gold«

Bowl 11 1/2 inch / Height 7 inch 

Ø = 11 1/2 inch

Limited edition: 49 pcs. worldwide

$4,225.00

$5,500.00

$3,500.0025829

25829

25829

NEU | NEW

NEU | NEW

SPECIAL IMPORT

SPECIAL IMPORT

SPECIAL IMPORT
SPECIAL IMPORT



Medusa, the iconic motif of Versace, is the star of the new Golden 
Medusa gift collection. Its refined shiny golden surface, underlaid 
with a matt Medusa motif and opulent ornamental details, makes 
every interior shine.

»Golden Medusa«



»Golden Medusa«
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Item no. Price Item no. Price

Retail Prices All articles giftboxed.

14498 - 403721 - 14498 - 403721 -

Votive w/Lid & Fragrance * Snow Globe  

Height 4 3/4 inch / Ø = 3 1/2 inch Height 4 3/4 inch

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance »Le Jardin de Versace« and cotton wick. 

$250.0024868 27560$395.00



The latest gift collection draws inspiration from the iconic Jungle 
print which was famously reprised on the Versace Spring-Summer 
2020 runway.
All pieces from this limited collection are enriched with a gold-tone 
border, Medusa accent and an intricate Barocco design.

»Versace Jungle«



»Versace Jungle«
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Item no. Price Item no. Price

Retail Prices All articles giftboxed.

19300 - 403708 - 10218 14402 - 403708 -

Bread & Butter Plate, 7 inch  

Limited edition until December 31, 2020

Votive w/Lid & Fragrance * Height 5 1/2 

inch / Ø = 3 1/4 inch 

Limited edition until December 31, 2020

19300 - 403708 - 14091 - 403708 -

Service Plate, 11 3/4 inch (= Wall Plate) Vase, 10 1/4 inch  

Limited edition until December 31, 2020 Limited edition until December 31, 2020

11940 - 403708 - 14269 - 403708 -

Canape Dish, 4 3/4 inch, Square  Ashtray, 6 1/4 inch  

Limited edition until December 31, 2020 Limited edition until December 31,2020

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance »Le Jardin de Versace« and cotton wick. 

24868 $325.00

10230 26026

$90.00

15253 27236

$575.00

$375.00

$325.00

$60.00




